



Vrátný si zranil zápěstí, přesto se ve dvanácté etapě Silk Way Rally umístil na desátém místě. Ardavičius jej jistil a dojel třináctý

21/07/2016 – Alashan

Šéf týmu Bonver Dakar Project Tomáš Vrátný se ve dvanácté etapě Silk Way Rally 2016 zranil, když se svým kamionem narazil do písečné duny tak nešťastně, že si při tom pohmoždil zápěstí a na svém závodním speciálu Tatra ohnul páku řízení.

Posádka Tomáše Vrátného navíc sjela z kurzu a ztratila několik minut hledáním kontrolního bodu. I přes to obsadila desáté místo, když na nejrychlejšího Eduarda Nikolajeva ztratila 1 hodinu, 15 minut a 52 vteřin. *„Byla to nádherná etapa, jedna z nejhezčích, které jsem na Silk Way Rally i Rallye Dakar zažil,“* rozplýval se Tomáš Vrátný, přestože mu měřený úsek dlouhý 425 kilometrů nevyšel podle jeho představ. *„Jelo se pořád v písku, ale naštěstí v noci pršelo, takže to bylo zpevněné a jelo se dobře. Jenže my jsme si problémy způsobili sami. Sjeli jsme z kurzu a potom jsme dlouho hledali cestu na úzkou pistu, kterou etapa pokračovala. Já sám jsem si to navíc namířil na jednu z dun tak nešikovně, že jsem praštil do protisvahu další duny, čímž jsem ohnul páku řízení. Při tom jsem se narazil do ruky a pohmoždil si levé zápěstí,“* konstatoval šéf týmu Bonver Dakar Project. *„Naštěstí by to nemělo být zlomené. Věřím, že mě fyzioterapeut dá dohromady a že budeme moci pokračovat dál a bojovat o umístění v elitní desítce,“* pokračoval Vrátný, který je v průběžném hodnocení Silk Way Rally desátý s celkovou ztrátou 7 hodin, 11 minut a 17 vteřin na vedoucího Ajrata Mardějeva. Jeho kazašský týmový kolega Artur Ardavičius, který rychlostní zkoušku vedoucí z Jiayuguanu do Alashanu dokončil jako třináctý, je celkově čtrnáctý, když na prvního ztrácí 12 hodin, 52 minut a 41 vteřin.

„Artur jel opět tak, aby měl před sebou svého kazašského kolegu Denise Berezovského. Měl pro něj naložené náhradní díly pro případ poruchy a držel se těsně za ním, aby mu mohl být okamžitě k dispozici, kdyby Denis potřeboval pomoc. Třikrát u něj zastavoval,“ popsal Vrátný pomoc Artura Ardavičuse jeho kolegovi z týmu Astana bojujícímu o vítězství na Silk Way Rally 2016 v kategorii sériových aut. *„My sami jsme se s Arturem na trati potkali. Když jsme našli cestu a já se vyrovnal s bolestí v zápěstí, začali jsme zrychlovat, ale zároveň jsme jeli tak, abychom neriskovali. To nejtěžší nás teprve čeká,“* dodal.